

Situada en Le Mesnil-sur-Oger, Champagne Pertois-Moriset es una empresa familiar, y por lo tanto independiente, desde su creación en 1951. Al frente de la casa hoy en día está el matrimonio formado por Cécile y Vincent, quienes cuidan de las 13 hectáreas de viñedos Grand Cru empleando métodos ecológicos y sostenibles. De hecho, el tractor en Pertois-Moriset es eléctrico 100% y el primero de este tipo en Champagne. Pertois-Moriset produce una gama excelente de champagne de uva Chardonnay, incluidos los vinos de denominación de pago y de village. Pertenecen al prestigioso Club Trésors de Champagne y cada año producen un vino "Special Club" para la asociación.

La historia de la Maison comienza con el matrimonio de Yves Pertois y Janine Moriset, hijo e hija de dos estirpes...







Propiedades: 13,4 ha. viñedos del Chardonnay, todo Grand Cru, ubicados en la zona de Le Mesnil en el Côte des Blancs. También tienen 7,3 ha. de Pinot Noir y Chardonnay más hacia el sur, en el Côte Sézanne.

Producción: 90.000 botellas al año, de cuales se exporta el 70%.

Pertois Moriset Champagne L'Assemblage Brut 50% Chardonnay y 50% Pinot Noir	Champagne
Pertois Moriset Champagne Les Quatre Terriors Grand Cru Brut 100% Chardonnay	Champagne
Pertois Moriset Champagne Blanc des Blancs Oger Grand Cru 2017 100% Chardonnay	Champagne
Pertois Moriset Champagne Grand Cru Special Club 2016 100% Chardonnay	Champagne
Pertois Moriset Champagne Rosé Blanc Grand Cru 92% Chardonnay y 8% Pinot Noir	Champagne
Pertois Moriset Champagne Barbonne - Fayel 2018 100% Pinot Noir	Champagne
Pertois Moriset Champagne Les Hautes Mottes 2015 100% Chardonnay Grand Cru	Champagne













